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CHUCRUTE E ABACAXI COM VINAVUSTE

CHUCRUTE E ABACAXI COM VINAVUSTE é um espetáculo teatral sobre o livro homônimo de autoria de Paulo Vítola (jornalista, escritor, compositor e dramaturgo de grande renome no Paraná). A peça é uma típica "receita" curitibana, onde o autor faz uma coletânea da cidade, sua gente e sua história há quase meio século, através de música, poemas e textos, sempre com muito bom humor e a vontade de velhos amigos em reunir as suas histórias sob todos os ângulos da sensibilidade.
Este espetáculo fez parte da programação oficial da Fundação Cultural de Curitiba em comemoração aos 320 anos do aniversário da cidade de Curitiba.
Também foi o primeiro projeto cultural a integrar o EDUCULTURA, programa realizado em parceria com a Fundação Cultural de Curitiba e Secretaria de Educação do Município que pretende tornar acessível para todos os trabalhadores da educação municipal, o acesso aos diferentes espaços culturais, proporcionando assim a ampliação de público para a fruição das linguagens artísticas presentes nos eventos e espetáculos oferecidos.  
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